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Sustainability concern and action
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Chi influenza maggiormente le decisioni 
ambientali dei consumatori europei?

Fonte: Ricerca “Who Cares? Who does? Sustainability Concern and Action” - Edizione 2020  - EU10: Italia, Gran Bretagna, Irlanda, Germania, Francia, Slovacchia, Repubblica Ceca, Polonia, Portogallo e Spagna

(% d’accordo, EU10)

45%

42%

37%

19%

14%

13%

13%

9%

I figli

ll/la partner

Gli amici

I genitori

I media

I personaggi famosi

I politici

I miei colleghi



© GfK

Fonte: Ricerca “Who Cares? Who does? Sustainability Concern and Action” - Edizione 2020  - EU10: Italia, Gran Bretagna, Irlanda, Germania, Francia, Slovacchia, Repubblica Ceca, Polonia, Portogallo e Spagna

3

Chi può fare la differenza nella riduzione 
dell’impatto ambientale? 
(Dati 2020 - EU10)
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Consumatori europei e tematiche ambientali: 
quanti sono gli Eco-Active?

(% Shopper –Dati 2020 EU10)
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«Ho smesso di acquistare determinati 
prodotti e/o servizi a causa del loro impatto 
negativo sull'ambiente o sulla società»
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EUROPA 10 Tot. ITALIA ITALIA, ECO-ACTIVE
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COME RIDURRE I RIFIUTI IN PLASTICA? 
Le 3 alternative preferite dagli italiani per ridurre 
l'impatto ambientale degli acquisti di generi alimentari 
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La plastica rimane una delle principali 
preoccupazioni ambientali degli italiani

Preferisco evitare i prodotti 
con imballaggio in plastica 
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Clicca qui per scaricare 
un estratto della ricerca

Sustainability concern and action Vuoi saperne 
di più? 

https://www.gfk.com/sustainability-concern-action

